

今天将迎来更加激烈的争夺

昨天两市大盘在消息面较为平静的背景下,延续上周末强势反弹的走势,上证指数一举突破40日均线,5200点整数关,12月11日反弹高点,并成功地把握住了11月21日平台。权重股全面发力,市场交投活跃,成交量创出了近期的新高。大部分个股强劲上涨,给广大投资者送上了一份漂亮的圣诞礼物。

看观点一:权重股全面出击力抗指数,个股在强势中充分休整。昨天盘中最大的看点就是中国石油、

中国石化的强势崛起,它们的崛起带动权重股全面复苏,力抗指数保持不跌。在权重股的掩护下,很多上周强势板块纷纷出现调整,但这种调整因为权重股力抗指数,显得异常强劲。这种此起彼伏、相互掩护式的反弹对行情继续走高是有力支持。

看观点二:突破5200点意义重大。昨天上证指数突破了5200点,其意义非常重大。因为不仅11月15日和12月11日形成的压力趋

势线在这一带,而且12月11日的反弹高点,11月21日和11月22日的跳空缺口也在这一带,5200点对投资者的心理压力非常大。昨天能够占领这一线,预示着反弹已经开始向反转转化。

■博友咖啡座

离开与守望

周易中说道:离,美丽的象征。距离产生美。其实,距离还能产生“准”。在往墙上挂画时,往往会后退几步,在较远处审视一番,然后才能确定是否挂端正了。炒股何尝不是如此呢?

我认识一位朋友,平时工作很忙,时常要到外地出差,只能间或抽时间来证券营业部晃一下,几年下来,居然从散户炒成了中户。后来其单位不景气,内退回家,时间大大地充裕起来,于是他把中户室当成了办公室,一杯茶,几支烟,盯着电脑坐一天。然而,炒股的业绩却是每况愈下,最近又从中户室退回到了散户厅。

为什么全身心地关注着股市,全天盯着盘面,反而看不准走势呢?这是因为人们没有把握好“距离”的尺度。其实,挨得越近,视野越小,不识庐山真面目,只因身在此山中,中国人很早就明白了这个道理。影响股市涨跌的因素是极其纷繁复杂的,大到国际政治军事,小到老百姓的生活琐事,千头万绪。成功的投资者应该登高望远,统揽全局,在一个尽可能宽广的层面上对各种信息加以分析和研究,去伪存真,从中找出股市运行的大致方向。而要能做到这一点,就必须广泛地参与社会生活与实践,尽可能地接触社会,把握社会跳动的脉搏。如果整天坐在电脑旁,数着K线每一个细小的波折,指望以此来看清大势,结果必然是一叶遮目,只见大树而不见森林。

炒股是一定要用心思的,但又不能过分沉迷于其中。抛弃工作、学习、娱乐等正常的生活,一门心思地钻进股票堆里,不仅会失去生活的乐趣,更会由于远离现实生活而不可看清股市。适当地同股市保持一定的距离,抽时间从事一些自己感兴趣的其它事情,会使人精神振奋,头脑清醒。加上离虚拟市场远了,离现实社会就近了,分析判断会更加客观和准确,炒起股票来也会得心应手得多。

离开,就是守望的最高境界。我们走了那么多的弯路,渐渐的,还是回归到价值投资这么一个正宗的心法世界里。

这几天仍是阴雨天,我喜欢冬天下雨的日子——一杯清茶,一卷《曾国藩家书》,可以独揽岁月之缱绻,可以笑指风云变幻之山岳,可以与妻儿其乐融融,此生无憾矣。(周贵银)

更多精彩内容请登录 http://zhouguiyin.blog.cnstock.com

多空对决

截至2007年12月24日16时
上证博友对2007年12月25日大盘的看法:



看多观点

昨天大盘呈现高开高走的格局,最高上涨了180多点,长阳终于喷薄而出。煤炭和科技板块涨幅居前,午后中国石油和中国石化两家重量级公司突然拉起,将市场气氛推向高潮,尔后市场中各个概念板块不断有资金流入,经过昨天一冲,后市回抽确认后大盘将继续上攻。(金帆)

大盘已如笔者先前预料的那样突破了5150点,但在冲高5300点的过程中会遇到强大的阻力,必须适当回档整理。这个回档的过程将成为年内难得的低吸机会。(碧海悠悠)

笔者对反弹的高度曾作过一个估算,从4778点起有机会反弹到5700点。这只是理论上的幅度分析,具体能否实现还要看内部力量和外部政策环境的博弈。简单地讲,如果一轮完整的下跌从10月16日的6124点起算,下跌至11月28日的4778点止,共计1346点。而从4778点反弹至5209点,共计431点。反弹幅度只有下跌幅度的32%,或者说三分之一,反弹幅度和下跌幅度显然过于不对称,所以笔者认为反弹的目标远远不止5200点一线。如果说,反弹的高度理论上可以看到5675点一线。大盘在突破5200点和5500点时会遇到两个较强的阻力区,5200点已发挥过作用了。大盘在5209点再次调整并下跌至4800点一线止跌反弹,目前已再次上攻至5200点附近,多方力量在此强化,所以市场有机会挑战下一个阻力区间5500点。(天道)

看空理由

昨天市场再次出现普涨,但笔者认为要是5310点冲不过去,大盘还是有可能继续回调,所以现在应该在仓位中等的环境下等待。(大林大林)

有多少人是在4778点时不敢抄底,4798点还没进,4812点是第三次,可还是不敢进,现在大盘加速上攻了,让你追不上。不过我在此奉劝大家,大盘正在进行最后的疯狂,周一不进,周二之后再进可要小心了,想抄底没有功底是不行的,就像本人在12月18日的博客中说大盘破4800点的可能性是0一样,本周四大盘面临时间之窗。(江恩看盘)

我们注意到中小盘股昨天下午开始走弱,说明大部分股票的走势开始疲软,回调的压力开始显现,在这个位置上大盘股的启动应该说是针对指数的定位,这个定位达到,回调就会出现。昨天石油类股的突然放量只能认为是另一个阶段的开始,但过程还要时间,大盘股在这样的状态下连续上涨是不可期的,反复确认底部是合理的方式,中小盘个股的调整加上大盘股的调整,大盘的调整是必然的。(走马泰山)

大盘突破第一关 后市关注60日均线

昨天大盘高开31点,开盘稍作冲高后还是回补了跳空的缺口,但显然主力吸货已基本完成,再无下破5100点的意义,10点之后即一路高歌,最高冲至5284点。行情经过三周的底部吸货调整行情,已经在上周收盘后形成了向上攻击的态势,昨天的大盘也验证了这样的判断。

5209点是前期高点,也是本轮行情需要冲击的第一关,这一关在昨天上午成交量急剧放大而指数却保持平稳之后已经基本宣布缴械,下午行情果然如破竹地突破了这一关。破掉了5209点之后,实际上已经到了60日均线附近。60日均线被很多技术分析者称为牛熊分界线,但笔者从不这么认为,60日均线绝不是牛熊

分界线,而是上涨或下跌的中继线,自11月8日跌破60日均线以来已经过了一个半月时间,跌破了这么长时间,瞬间完全收复几乎是不可可能的,但根据近几个交易日的走势以及量能看,上破60日均线是必然的。根据近几天的走势,如果大盘在破掉5209点之后毫不停歇地继续上攻并突破60日均线,行情发展至5450点左右就应该没有上攻力量了,一波400点左右的调整可能由此展开。如果在周三和周四有一定的技术停顿,节后大盘极有可能攻击5600点一带。

作为普通投资者,遇到火爆行情往往容易激动,容易作出不理智的选择。笔者在11月底和12月初曾多次提议战略建仓,当前笔者提醒投资者的是追高一定要注意风险,据笔者的观察,一部分前期涨幅较大的个股已经开始短期冲顶,在大盘遇到阻力之后,极有可能会

高手竞技场

强势依旧 今天大盘将继续反弹

在周边市场全线飘红,市场氛围较为宽松的情况下,昨天上证指数跳空高开,经过一小波回调后逐步向上攀升,展现出大家预料之中的红色星期一,成交量也明显放大。

从技术上看,昨天不仅成功地突破5200点,而且把40日均线稳稳踩在脚下,而且成功补回了前期的缺口。今天大盘可能会继续强势向上突破,而主力军还是先锋——权重股,个股也会

积极予以配合,投资者要密切关注题材绩优个股。综合来看,市场上涨意愿坚决,题材类个股不断走强,赚钱效应逐渐显现,做多氛围逐步回暖,短期反弹动力仍很强劲。投资者要耐心持有手中的股票,平安夜安稳地睡个好觉,今天迎接我们的将是更为精彩的圣诞行情。(康芬芬)

股指突破颈线位 后市看高一线

昨天大盘高开呈现单边上升的走势,上证指数收复了5200点,成交量明显放大。从当前的形态看,上证指数不论是日K线还是周K线组合都相当漂亮,日K线从大的组合看,上证指数依托11月28日的4778点和12月18日的4812点构筑的底部逐步抬高的双底形态由于昨天突破颈线位5029点而宣告成立。从小的组合看,最近4天的日K线形成连四阳。而从周K线组合看,前三周已经形成两阳夹一阴的“多方炮”形态,如果本周收阴,周K线组合是相当完美的。如果本周收阳,周K线更是锦上添花。如此漂亮的日、

周K线同时出现,打开了后市的想象空间。在这些漂亮K线组合的背后,实际上是多空力量对比发生根本性改变在市场上留下的痕迹。前期领跌大盘的地产、银行板块以及中国石油不仅止跌企稳,而且反转为上攻,市场最大的做空动能开始转变为做多动能。其次是蓝筹股板块整体复苏,二三线股板块全面活跃,每天上涨的个股远远大于下跌的个股,表明多头完全掌握了市场主动权。近期成交量出现连续放大的迹象,说明增量资金进场非常积极。这些现象都说明,主力正在为布局跨年行情而有步骤地收集

筹码。因为多头力量不断聚集,空头力量不断削弱,而且这种局面始终是在超级主力的控制下进行的,才使得大盘走势出现有规律的运动。这就是目前漂亮K线组合的实质。按目前K线组合的形态计算,大盘后市的第一目标是打穿上上证指数5200点至5400点一带的阻力带,消化部分头部套牢筹码,不排除大盘直接攻击5600点的可能。笔者估计,大盘直接创新高可能性不大,毕竟目前中期的20日、30日和60日均线还呈空头排列,同时头部还有数万亿套牢筹码需要消化,如果直接

强攻,欲速则不达。一种可能是大盘反弹到5600点附近主动以退的形式再次诱空,再次回落到目前点位,在周K线上形成一个漂亮的双底以后再再上攻,进入明年牛市主升浪。据历史经验计算,明年大盘上攻目标至少在7000点以上。由于目前行情已经明朗,任何个股都会有机会,投资者完全可以选择那些刚刚放量启动,上涨幅度不大的个股满仓介入,持有到明年元月底,相信会有不错的收益。(股示舞道)

股民红茶坊

投资股票,认真学习很重要

一开始进入股市的时候,我其实也认真地看过书,但总觉得太过专业,不容易理解,草草浏览一下之后就以为自己全都记住了。记得那段时间天天跑学校图书馆,在一架架完全陌生的书籍面前,简直有无从下手的感觉。同学们用惊讶的眼光看着我:“怎么看那么多经济类的书啊,要换专业啊?”我连忙解释:“没有没有,随便看看。”回到家里,看着每一页上的图表和数据,真有点头疼。于是兴趣一点点退去,那些书被我一堆堆地抱回了图书馆。

投资中小板个股三大实战思路

我们在股市投资中赚取的回报一是二级市场上的差价,二是股息,中小板的股票具备了这两样优势,尤其是具有高送转的特点,而这一点正是很多股票是不具备的。在大盘调整的过程中,中小板个股的走势一直强于大盘,资金流入明显,每天涨幅榜上我们都会看到中小板的身影,临近年末,机构在积极布局年报行情,在调仓换股中明显增加了中小板个股的比重,中小板个股的走势也体现出这个趋势。由于中小板个股尤其是次新股,这半年来的操作经验让我得到了理论结合实际的机会。目前正逢年底,各大券商都推出了对2008年的研究策略报告,我把它们打了出来,准备为明年做功课。

炒股票,我觉得学习很重要,有些是历经多年考验的经济理论,有些是各路高手的操作心得,这些东西对新手来说很重要。读点书,真的不容易吃亏。

更多精彩内容请登录 http://titis.blog.cnstock.com/

上证博客热门日志人气榜

Table with 5 columns: 日志标题, 作者(昵称), 日期, 评论. Lists popular blog posts and their authors like 沙雁农, 春风雨, 空空道人, etc.